

*И меня
переполняет
нежность...*



500 ПЕСЕН О ЛЮБВИ

*И меня
переполняет
нежность...*

500 ПЕСЕН О ЛЮБВИ



КЕМЕРОВО 2001

* * *

В далеком 1964 году «Комсомолец Кузбасца» напечатал первое мое стихотворение. Тогда я дружила с газетой, а теперь общаюсь иногда, когда есть деньги. Прочла случайно о конкурсе стихов о любви и хочу в нем поучаствовать.

Ой, замело да запорошило...
Осыпает снегом — ветку тронь.
Паду снежинкою непрошеноей
В твою раскрытую ладонь,
Паду бесхитростно, доверчиво —
Не побоюсь тепла руки.
И стану жизнь твою высвечивать,
Лишь ты меня убереги.
Убереги от зноя жгучего
И от людской недоброты...
Меня — снежиночку колючую —
Не поломай, не выбрось ты!
Сияла красотой слепящею,
Совсем не чувствуя беды...
В зажатом кулаке — незрячею —
Осталась капелька воды...

Анна ПЫРСИКОВА,
педагог, г. Салаир.

* * *

Мне скоро 13 лет. Прочитала в вашей газете про конкурс и решила попытать счастья, хотя не уверена, что могу победить. Но все равно будет приятно прочитать свой стих в газете.

Лениво жизнь ползет по кругу,
Всё повторяя вновь и вновь.
Всё будет: новая любовь,
Придет и горькая разлука.
Но каждый раз надежда шепчет:
«Послушай, может, он твой принц?!»
И очень больно падать вниз,
Когда от крыльев слабнут плечи
И на душе моей темно.
Но вновь сверкает луч надежды,
И повторится все как прежде,
А все что было, то прошло.

Аня АРЯМКИНА,
г. Ленинск-Кузнецкий.